
31/7/2019 VALUTAZIONE DI SITEMA - Assistenti amministrativi e tecnici

assistenti amministrativi e tecnici 2019 
8 risposte 

1. Come valuta il clima con i colleghi del settore amministrativo?

8 risposte 

4 

3 

2 

O (0%) O (0%) 

2. Si sente apprezzato nel lavoro ?

8 risposte 

3 4 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

3. I rapporti con la dirigenza sono costruttivi?

5 
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e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

4. I rapporti con il direttore amministrativo sono produttivi ?

7 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

5. E' soddisfacente il rapporto con gli insegnanti?

risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 
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6. Ritiene adeguata la diffusione di informazioni, avvisi, circolari...?

8 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

7. Ritiene soddisfacente e funzionale l'organizzazione del lavoro in

ufficio?

7 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

8. Le attrezzature dell'ufficio le sembrano idonee?

8 risposte 
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e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

9. Gli spazi di lavoro le sembrano adeguati?

7 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

1 O. Come valuta il clima relazionale della scuola nel suo complesso ? 

8 risposte 
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O (0%) O (0%) 
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11. Lorganizzazione per la sicurezza dei dati Le sembra soddisfacente?

7 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

12. Ritiene adeguata l'organizzazione delle misure di sicurezza sul

luogo di lavoro?

8 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

13. Sente parlare bene della scuola nel territorio?

8 risposte 

5/7 



31/7/2019 assistenti amministrativi e tecnici 2019 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 
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